

集聚公益力量 传递社会爱心

潢川蒲公英微公益平台为寒门学子发放助学金

信阳消息(晏乾坤)近日,潢川蒲公英微公益平台举行2015—2016学年上学期助学金发放仪式,集中为该县60名中小学生学习各发放助学金500元和一个崭新的书包。据悉,此批助学金和书包全部由该县民营企业家叶春捐助。

今年3月,潢川蒲公英微公益平台在县委宣传部、县文明办、县教体局的大力支持下,启动了2015—2016年度“寻找贫困生,助学献爱心”活动。在各级学校申报的248名贫困生名单的基础上,4月底,潢川蒲公英微公益平台会员分成8个小组,分赴各个

乡镇、办事处,对贫困生情况进行核实。3个月的时间,他们累计行程3000多公里,足迹遍布200个社区、村民组,为248名学生送去了生活和学习用品,并对符合条件的160名贫困生进行了一对一、一对多的帮扶。他们的感人事迹也在微信朋友圈中传开。该县民营企业家叶春了解到这一情况,辗转联系上潢川蒲公英微公益平台负责人,愿意每年为家乡60名贫困生每人提供1000元的资助,直至他们高中毕业。

据了解,潢川蒲公英微公益平台是由潢川县爱心人士自发成立的民间组织,以帮扶贫困学生、

有困难的道德模范、身边好人和特困家庭为宗旨,通过会员缴纳会费和社会各界自愿捐赠,切实为特困人群提供力所能及的帮助。该平台成立一年来,发展会员200多人,开展各项活动300多次,慰问贫困家庭500多户,一对一、一对多救助贫困学生160人,为每名贫困生每年提供1000元至1500元的资助,已建立起家庭经济困难学生从学前教育到高中教育的资助体系,确保不让一名学生因家庭贫困而失学。截至目前,该平台已提供累计救助金额近60万元,赢得各级党委政府和社会各界的广泛赞誉。

关注秋收

“农机医生”田间“问诊”

信阳消息(何铸)“多亏你们帮忙,这么快就修好了机器,不然今天一上午我的农机就得‘趴窝’了!”昨日,罗山县庙仙乡柴乡村农机手赵德厚紧紧握着农机人员的手,感激之情溢于言表。

据了解,今年该乡境内有近百台农机参与秋收大会战,农作物机收率达到90%。为把农机服务做精、做细、做到位,该乡抽调乡农机站技术人员、农机维修师傅、加油站工作人员组成了15人的流动农机服务队,秋收期间全天候深入田间地头,24小时不间断为农机户提供机具维修、技术指导、配件和机油、柴油供应等服务,确保“问诊在田间,抢修在地头”,大大提升了农机作业效率,被农机户亲切地称为“农机医生”。

多措并举助力秋收

信阳消息(田风雷)金秋九月,正值收获季节。为确保农业增产增收,平桥区王岗乡立足当地实际,把握有利时机,积极做好农作物秋收工作,确保颗粒归仓。

王岗乡充分利用LED显示屏、广播等形式预报近期天气情况,并与区农业、气象部门保持沟通,及时掌握秋收生产天气动态等信息,帮助农民科学安排秋收;认真落实良种补贴等惠农政策,规范操作,确保资金准确及时地发放到农户手中;同时,加强矛盾排查和信访稳定工作,及时有效地处理秋收过程中出现的问题,做到快立、快办、快结,全力为秋收创造良好环境。

截至目前,王岗乡花生、玉米秋收工作已基本完成,水稻已收割2000余亩。



9月20日,位于新县大别山干部学院的智慧新县体验中心正式对外开放使用。该中心建立全县信息资源目录体系和交换体系,实现了农业、旅游、金融、医疗等资源整合共享,为“智慧新县”应用系统提供丰富准确的批量信息资源。图为两位市民正在体验大数据信息查询。蒋仑摄

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。